



Ungdomsrådet

Gällivare 2016-02-29

Protokoll för Ungdomsrådsmöte

Datum: Måndagen den 29 februari

Tid: kl 18:00

Plats: Centralskolan Gällivare, Ungdomsrådets lokal

Närvarande:

Maya Wiippola, Therese Utterström, Alicia Löfgren, Melinda Sannelind, Telma Mayer, Mathilda Olofsson, Alexander Asplund, Magnus Tornberg, Karin Lyngmark, Linda Sandvärn, och Linnéa Holmgren Stambro.

§ 1. Mötet öppnas

§ 2. Val av ordförande, sekreterare, justerare

Ordförande: Magnus Tornberg, Sekreterare Alicia Löfgren, Justerare: Melinda Sannelind

§ 3. Genomgång av föregående protokoll

Magnus går igenom föregående protokoll.

§ 4. Information från kontaktpolitiker

Ingen kontaktpolitiker närvarande.

§ 5. Ungdomsrådets ekonomi, mail

Friskolan har anmält sitt intresse av unghästen.

§ 6. Ung i landsbygden

Emma Wallin (*Ung i landsbygden*) presenteras sig och undrar om någon av Ungdomsrådet vill åka till Hudiksvall 19-20 mars *landsbygdsrörelse, normer och cash*. De närvarande på mötet ta med sig informationen och om någon är intresserade att vara med på träffen anmäler sig själv iså fall, samt att de kontaktar Emma så kan de samåka.

§ 7. SVUNGs kongress

Vi går igenom kongresshandlingarna.

Propositionerna 1 till 4 - Magnus går igenom propositionerna med Ungdomsrådet.

Beslut: Ungdomsrådet beslutar att bifalla propositionerna.

SVUNG:s valberedning har lagt fram ett förslag på en ny styrelse för SVUNG samt att öka antal platser i styrelsen från 7 till 9 personer. Vi gick igenom samtliga namn och motivering varför respektive ska sitta i styrelsen. Ungdomsrådet har inte samma syn som valberedningen och kommer att lägga ett eget förslag på den nya styrelsen och att antal platser i styrelsen inte ska ökas.

Beslut: Ungdomsrådet lägger fram följande förslag: Att antal platser kvarstår som tidigare år med 7 platser i styrelsen. Följande personer kommer Gällivares Ungdomsråd att föreslå till styrelsen:

Ordförande: Gabriel

Vice: Amira

Ledarmöter: Pernilla, Alma, Saido, Rania, Felicia. (reserv. Amanda, Petrus, Omar, Isak)

Verksamhetsrevisor: Enligt valberedningens förslag

Valberedning: Sean, Ragia, Linus.

- Ungdomsrådet kommer att skicka 4 personer till kongressen och utser Magnus som ombud och Linda som ersättare. Alicia och Melinda skickas som observatörer samt Linnéa är reserv.

§ 8. Renovering av Lokalen

Måndagen den 7 mars kl: 12.00 så börjar Ungdomsrådet måla i lokalen, alla som kan hjälper till.

§ 9. Mötesschema för våren

Boka in följande dagar för Ungdomsrådsmöten: 29/9, 15/3, 6/4, 25/4, 10/5, 25/5

§ 10. Övriga frågor

Länsstyrelsen har skickat ett mail till Ungdomsrådet ang. jämställdhetsåtgärder. Till detta söker de unga som vill delta i en fokusgrupp och tycka till om konceptet, innehåll och material. Det kommer att ske främst genom samtal i en Facebookgrupp men målet är också att de ska ha ett fysiskt möte då alla får träffas. De undrar om någon från Ungdomsrådet kan tänka sig att ingå i en fokusgrupp. Ingen från Ungdomsrådet har tid eller möjlighet att delta i detta pga. mycket skolarbete, jobb och andra uppdrag.

§ 11. Mötet avslutas



Alicia Löfgren
Sekreterare



Melinda Sannelind
Justerare